

Сегодня в Кемерове стартует педагогический фестиваль «Август – 2019».

Его тема – «Образование города Кемерово: качество, профессионализм, открытость». В рамках фестиваля будет работать информационно-управленческая платформа для педагогов и руководителей образовательных организаций. В фестивале примут участие свыше 3 500 педагогов и руководителей, а также представители высшей школы, специалисты партнёрских организаций, родительская общественность.

20–22 августа в образовательных организациях пройдут коммуникативные площадки. Руководители обсудят вопросы адаптации педагогов через непрерывное профессиональное образование в партнёрстве с прикладной наукой, бизнесом, городским сообществом, интеграцией всех уровней образования, реализацию концепции преподавания предметов, сопровождение одарённых детей, обучение детей с ограниченными возможностями здоровья, итоговую аттестацию, профориентацию, конкурсное движение. В рамках стратегической сессии пройдет презентация городского проекта «Школьный музейный туризм». Особое внимание в рамках фестиваля будет уделено развитию кадрового потенциала, вопросам цифровизации образовательного процесса. Традиционно состоится секция для молодых специалистов.

27 августа в 11.00 состоится итоговый педагогический совет руководителей образовательных организаций, в ходе которого будут подведены итоги работы муниципальной системы образования города и пройдёт награждение руководителей образовательных организаций.